KPACHASI

Общественнополитическая газета Викуловского района

Вторник, 24 ноября 2015 года № 94 (9630) 6+ Цена 8 руб. 07 коп. 3BE3/A

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Ярмарка учебных мест

Помогают определиться с выбором

С каждым прошедшим месяцем всё ближе становится пора государственных итоговых экзаменов в школах. Самое время выпускникам определяться с выбором образовательного учреждения, в котором они будут приобретать профессиональные навыки. Сориентироваться с выбором будущей профессии школьникам помогает ярмарка учебных мест. Для Викуловского района встреча представителей различных образовательных учреждений с выпускниками стала традиционной. В очередной раз она состоялась 17 ноября в Викуловском районном Доме культуры.

На ярмарке присутствовали

представители Ишимского педагогического института и медицинского колледжа, Тюменского государственного нефтегазового университета, Аграрного университета Северного Зауралья, Ишимского сельскохозяйственного техникума (отделение с. Викулово). Каждое учебное заведение подготовило букле-

ты, стенды и информационные материалы. Специалисты познакомили ребят с информацией о профессиях, сроках и формах обучения в представленных учебных заведениях.

Мероприятие посетило большинство выпускников школ нашего района. Школьники имели прекрасную возможность за-





дать вопросы представителям образовательных учреждений, узнать всю необходимую для поступления информацию, чем многие из них и воспользовались. Хочется верить, что прошедшая встреча поможет викуловским выпускникам найти подходящее учебное заведение, где они продолжат профессиональное обучение.

А. НАУМОВА На снимках: во время ярмар-

ки учебных мест **Фото Т. СУХОВОЙ**

Будьте бдительны!

Антитеррористическая комиссия Тюменской области призывает всех жителей и гостей региона с особой ответственностью отнестись к собственной безопасности, быть внимательными и бди-

Принимаются все необходимые меры по обеспечению защищённости объектов жизнеобеспечения и безопасности граждан в местах массового скопления населения и при проведении культурноспортивных мероприятий. Все службы приведены в повышенную готовность.

Ужесточён пропуск на социально-значимые объекты и объекты-жиз-необеспечения. Просим вас на все мероприятия прибывать заблаговременно, спокойно отно-ситься к обязательным мерам досмотра.

Обо всех подозрительных лицах и предметах необходимо незамедлительно сообщать по телефону доверия РУФСБ России по Тюменской области: 8 (3452) 468-945.

Помните, от сознательности и активности каждого зависит успех борьбы с террором и наша безопасность! За честь района и школы и школы и школы ирает ход в школах райрая учебная четверть, а з

• Победы юных викуловчан

Набирает ход в школах района вторая учебная четверть, а за первые 2 месяца учебного года викуловские школьники проявили себя во многих творческих конкурсах. Вспомним самые яркие победы ребят.

В Викуловской школе № 1 в начале нового учебного года сразу 2 победителя. Ксения Павловская под руководством учителя биологии О.С. Сергеевой приняла участие в областном научном форуме молодых исследователей «Шаг в будущее», работа была представлена в секции «Естественные Ученица собирала материалы работы в рамках деятельности школьного отряда «Росток» за 3 года, и вдобавок провела на летних каникулах собственное исследование. В результате кропотливого труда, многих опытов её работа была признана лучшей, Ксения заняла 1 место.

Призёром во Всероссийском конкурсе сочинений стала ученица этой же школы Кристина Плюхина. В конкурсе литературной направленности она принимала участие в первый раз, написала сказку о сказке в номинации «Юбилей Петра Павловича Ершова». В каждой из 4 номинаций конкурса было представлено более 90 работ, поэтому быть в числе призёров — не менее престижно, чем быть победителем.

Тоже сочинение, но только для другого конкурса, написала ученица Викуловской школы № 2 Анастасия Маркова. «Вдохновляющий Эрмитаж» – так он назывался. Толчком к участию стала поездка в культурную столицу нашей страны – город Санкт-Петербург. Вернулась оттуда Настя с положительными эмоциями и новыми идеями. Сначала она нарисовала картину о встрече двух детей на Дворцовой площади у Александрийской колонны, а уже в дополнение к ней пошло сочинение. Идея судьбоносных встреч – вот на чём конкурсантка сделала акцент. Её работа была призна-

на жюри лучшей.
Ещё один Диплом за 1 место в родную школу привезла ученица 5 класса Эвелина Москвина. Она приняла участие в региональном конкурсе юных исследователей окружающей среды «Сохраним нашу Землю голубой и зелёной». Работа была представлена на тему «Оценка качества воды».

Из сельских школ стоит отметить Коточиговскую: в этом году её ученик Александр Филимонов занял 3 место в областном научном форуме «Шаг в будущее» в секции «История». Большая работа была проделана со списком «Неизвестные солдаты». Главной задачей было дополнить Книгу памяти Викуловского района, распределяя солдат по сельским советам.

Надеемся, что эти победы далеко не последние, и талантливые школьники будут радовать всех своими достижениями в течение всего учебного года.

А. ПИСКУНОВА

С новым успехом

С очередной победой вернулся из Тюмени ансамбль эстрадного танца «Фиеста» из Викуловского РДК, руководителем которого является молодой балетмейстер Е. Шубина. Юные танцоры из «Фиесты» представляли своё мастерство на открытом Всероссийском конкурсе хореографических коллективов и солистов на приз народного артиста РСФСР, профессора, кавалера ордена ООН Бориса Сергеевича Санкина. Выступления двух составов «Фиесты» (средней и старшей групп) были отмечены дипломами лауреатов: за немецкий танец «Поиграем?!» и кельтский танец «Лугнасад» средняя группа удо ена Кубка победителя и звания лауреатов II степени, за узбекский народный танец «Лязги» и белорусский народный танец «Митусь» старшая группа получила Кубок победителя и Диплом лауреатов III степени.

«Фиеста» уже третий год принимает участие в данном конкурсе, который получает всё большую популярность: в 2013 году в конкурсной программе рассматривалось 135 номеров, в этом году – 224 номера, это 1300 участников и более 100 заявок. Расширилась и география участников: на сцене Дворца творчества и спорта «Пионер» наряду с танцорами из Викулово выступили коллективы и солисты из Сургута, Муравленко, Тобольска, Омска, Екатеринбурга, Прокопьевска, Асбеста, Тюмени, с. Онохино, с. Ярково, п. Боровский, впервые участие приняли все школы искусств г.Тюмени.

Председателем жюри конкурса является Борис Сергеевич Санкин – руководитель ансамбля танца «Ритмы планеты», народный артист России, декан факультета хореографии Московского государственного института культуры, кавалер ордена ООН «Серебряное крыло», почётный профессор Парижского института джазового профессионального образования.

Учредителями конкурса выступили Московский государственный университет культуры и искусств, ГАУ ДО ТО «Дворец творчества и спорта «Пионер». Организаторы: отделение хореографического искусства ГАУ ДО ТО «Дворец творчества и спорта «Пионер», кафедра спортивного и эстрадного танцев ФГОУ ВО «Тюменский государственный институт культуры», Федерация танцевального спорта Тюменской области.

Конкурс «Серебряные крылышки» стал для наших юных танцоров подтверждением их таланта и мастерства. Высокие награды коллектива такого рода конкурсов позволяют говорить о достойном уровне подготовки ребят и профессионализме руководителя коллектива Е.Шубиной.

Поздравляем участников ансамбля эстрадного танца «Фиеста» и руководителя Елену Шубину с заслуженными победами и выражаем благодарность родителям за воспитание талантливых танцоров и неоценимую помощь!

Е.СЕРЕБРЯКОВА, директор МАУК «Центр культуры и досуга Викуловского района»

• Рядом с нами

Профессионал своего дела



Татьяна Васильевна в коллективе человек уважаемый, трудится у нас 22 года, — рассказывает о бухгалтере директор Каргалинской СОШ В.В. Лотова. — Характеризовать её можно только как профессионала, образованного и компетентного во всех бухгалтерских делах специалиста. Она знает и ведёт не только весь учёт, но и всегда в курсе всех школьных дел и проблем. Человек ответственный, болеет душой за школу, коллектив, знает всех учащихся. По натуре она активный человек, не привыкла сидеть без дела. С каждым годом её профессия требует новые и новые формы отчётности, объём работы растёт. Но желание во всём разобраться, всему научиться быстро помогли освоить ей инновации. Татьяна Васильевна у нас неоднократно избиралась депутатом сельской Думы, она активный член партии «Единая Россия». Когда рядом работают такие люди, можно быть спокойным и уверенным в том, что все дела будут идти в рабочем графике. Авторитет складывается не из количества проработанных лет, а из ежедневного кропотливого труда, ответственности за свою работу и из доброжелательности ко всем, кто тебя окружает.

Профессию бухгалтер Татьяна Васильевна Гаркунова получила после окончания Ишимского техникума, где успешно окончила отделение «Бухучёт». А поступила в учебное заведе-

ние сразу после школы, которую она окончила здесь же, в Каргалах. Вернувшись на родину после окончания техникума, долгое время вела бухгалтерские дела в правлении колхоза имени Свердлова, а в школу перешла после реорганизации хозяйства. Бухгалтер выполняет довольно много работы. В обязанности специалиста входят ведение налогового и управленческого учёта, начисление заработной платы, учёт всех товарно-материальных ценностей. Такая профессия подойдёт не каждому, ведь от специалистов требуются такие качества, как настойчивость, усидчивость, терпимость, ответственность, аккуратность, честность, способность к самоконтролю. И только у человека, который умеет анализировать, обобщать информацию, есть все шансы стать хорошим бухгалтером. За свой профессионализм Татьяну Васильевну не раз поощряли благодарностями от коллектива школы.

Ни одно предприятие, частное или государственное, не может вести полноценную деятельность без бухгалтерского учёта. Совсем недавно люди, связанные с этой работой, отмечали свой профессиональный праздник – День бухгалтера. И Татьяне Васильевне также хочется пожелать успехов и благополучия!

Т. СУХОВА На снимке: Т.В. Гаркунова Фото автора

• ИА «Тюменская линия»

Важны все направления

100,8 млрд. рублей составит доходная часть бюджета Тюменской области в 2016 году по данным депутатов фракции партии «Единая Россия» областного парламента. В 2015 году она составила 112 млрд. рублей.

«В бюджете всё важно. Фракция «Единой России» считает наиболее важными направлениями строительство школ, дорожных развязок, мостов, сферу ЖКХ и сельского хозяйства, поддержку сельских товаропроизводителей и малого бизнеса», — сообщил депутат Тюменской областной Думы А. Артюхов во время интернет-конференции. Он отметил, что в 2016 году на строительство дорог будет выделено около 16 млрд. рублей, это больше, чем в 2015 году.

В 2016-2017 годах будет продолжено строительство новых школ. «Школы необходимо строить. С детскими садами ситуация лучше. Существует партийный проект «Детские сады – детям», благодаря ему и поддержке правительства области мы решили проблему мест в садах для детей от трёх лет и старше. Теперь задача обеспечить мес-

тами детей от полутора до трёх лет», – сообщил он.

По мнению А. Артюхова, проект партии «Единая Россия» по строительству домов для многодетных семей — один из лучших. «По инициативе губернатора члены и сторонники партии в каждом муниципальном районе выбирают одну самую достойную многодетную семью, и строторая нуждается в жилье, и строят для неё дом. В 2015 году построили дом в Бердюжском районе. В 2016 году планируется построить три-пять домов», — отметил депутат.

В приёмную депутата в 2015 году поступило около 200 обращений. «1 тысяча 700 обращений поступило в общественную приёмную председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева. В основном обращаются пожилые люди. Кому-то необходим ремонт, кто-то просит приобрести бытовую технику», — рассказал он.

Депутат попросил жителей Тюменской области с пониманием отнестись к тому, что бюджет – 2016 будет меньше.

рудет меньше. **И. ШЕМЯКИНА**

• Территория. Люди. Власть =

Уважаемые викуловчане!

Викуловское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОС-СИЯ» 1 декабря 2015 года проводит Единый день приёма граждан по личным вопросам. График приёма граждан депутатами Думы Викуловского муниципального района, членами фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и другими должностными лицами.

Nο Π/Π	Ф. И. О.	Время, место и форма приёма
1.	Криволапов Александр Сергеевич,	с 10.00 до 11.00, Викуловская районная библиоте
١.	глава района, секретарь	встреча с представителями Всероссийского
	МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	общества инвалидов
2.		
۷.	Церцек Григорий Станиславович,	с 10.00 до 11.00, администрация
	первый заместитель главы района,	Викуловского района,
	член партии	каб. №20, личный приём
3.	Серебряков Олег Юрьевич,	с 11.00 до 12.00, администрация
	заместитель главы района,	Викуловского района, каб. №20, личный приём
	член политсовета	
4.	Леончиков Василий Степанович,	с 14.00 до 15.00, администрация
	заместитель главы района,	Викуловского района, каб. №20, личный приём
	сторонник партии	
5.	Обмёткина Галина Захаровна,	с 15.00 до 16.00, администрация
	руководитель исполкома местного	Викуловского района, каб. №20, личный приём
	отделения партии, член политсовета,	
	руководитель общественной	
	приёмной партии	
6.	Мазур Владимир Анатольевич,	с 14.00 до 15.00, Балаганский сельский
	глава Балаганского сельского поселения	Дом культуры, личный приём
7.	Антюхова Светлана Владимировна,	с 14.00 до 15.00, Березинский сельский клуб,
.	председатель районной Думы,	круглый стол
	председатель районной думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	NPJIJIDIN OTOJI
8.	Ожгибесова Светлана Александровна,	с 13.00 до 14.00, Ермаковский сельский
0.		
_	глава Ермаковского сельского поселения	Дом культуры, личный приём с 14.00 до 15.00, Усть-Барсукский сельский клуб,
9.	Коротаев Михаил Кузьмич,	
	депутат районной Думы,	личный приём
	член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	
10.	Сиюткин Виктор Аркадьевич,	с 14.00 до 15.00, Нововяткинский сельский
	депутат районной Думы, член фракции,	Дом культуры, встреча
	заместитель секретаря Викуловского	
	МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	
11	Филимонова Лариса Викторовна,	с 14.00 до 15.00, Рябовский сельский
	депутат районной Думы,	Дом культуры, личный приём
	член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	
12.	Чернов Николай Григорьевич,	с 09.00 до 10.00, администрация
	депутат районной Думы,	Викуловского района, каб. №20, личный приём
	член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	
13.	Прокопьев Игорь Владимирович,	с 10.00 до 11.00, администрация
	депутат районной Думы,	Викуловского района, каб. №20, личный приём
	член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ	
14.	Черняков Андрей Иванович,	с 11.00 до 12.00, администрация
17.	депутат районной Думы,	Викуловского района, каб. №20, личный приём
	депутат районной думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	Dringhosonoro pariona, nao. Nº20, hinansin liputem
15.	Нусс Евгений Робертович,	с 13.00 до 14.00, администрация
		С 13.00 до 14.00, администрация Викуловского района, каб. №20, личный приём
	депутат районной Думы,	Бикуловского района, као. №20, личный прием
	член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	0 14 00 TO 15 00 OTHER WATER COME
16.	Моор Владимир Иванович,	с 14.00 до 15.00, администрация
	депутат районной Думы,	Викуловского района, каб. №20, личный приём
	член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	11.00 15.00 17
17.		с 14.00 до 15.00, Коточиговский сельский
	депутат районной Думы,	Дом культуры, личный приём
	член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	
18.	Шепелева Нина Александровна,	с 14.00 до 15.00,Озернинский сельский
	депутат районной Думы,	Дом культуры, личный приём
	член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	·
19.	Ивлев Юрий Георгиевич,	с 15.00 до 16.00, Каргалинский сельский
	депутат районной Думы,	Дом культуры, личный приём
	член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
20.	Усатова Екатерина Яковлевна,	с 15.00 до 16.00, администрация
	депутат районной Думы,	Викуловского района, каб. №20, личный приём
	член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	Danyhobokoto pariotia, kao. 14-20, hiriandia fipacia
21.	Иванов Игорь Александрович,	с 08.00 до 09.00,администрация
21.		
	председатель Совета сторонников партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	Викуловского района, каб. №20, личный приём

• По следам события

Греми, лицейский бал!

За окном – рождение новой зимы, небо сыплет серебром... А в полумраке школьного зала тепло и торжественно. Танцующий огонь свечей и шёпот бальных платьев создают удивительную атмосферу, столь непривычную для сегодняшних дней.

В МАОУ «Викуловская СОШ №2» уже не в первый раз проходит бал в честь открытия Царскосельского лицея в 1811 тоду, в котором русский поэт А.С. Пушкин. В основе праздника – события и атмосфера пушкинского лицея, определённое историческое время. Главная идея - содружество, лицейское братство, тема судьбы и реализации личности, любви, верности и творчества. Одновременно – это большая игра с погружением в атмосферу 19-го века, которую придумывают и осуществляют сами её участники — ученики 8-х классов в сопровождении своих наставников-педагогов: учителя литературы Н.А. Южаковой, учителя музыки О.Ю. Лапп и хореографа С.В. Виснапу.

Восьмиклассники готовились к этому событию с удовольствием: разучивали баль-

ные танцы, литературные сцены, подбирали костюмы, изучали страницы жизни поэта, всё больше и больше погружаясь в атмосферу девятнадцатого века. Ждали этот вечер так, как ждали свой первый выход в свет юные девушки — современницы Пушкина.

Лицейский бал — это, прежде всего, возвращение к гению поэта, желание ещё и ещё раз всмотреться в Пушкина, насладиться его поэтическим словом. И, конечно, исполнение мечты хотя бы раз побывать на настоящем балу. Пройти по парадной лестнице, через двери, распахнутые дворецким, увидеть торжественный зал, полный очаровательных дам и кавалеров, поучаствовать в светской беседе...

Ведущие — Екатерина Щетникова, Анжела Талалаева, Сергей Морев и Сергей Тропынин, музыка Чайковского и Штрауса окунули присутствующих в эпоху пушкинского бала. Лёгкие, изящные девушки и галантные юноши донесли донас крассоту и грациозность полонеза, вальса и минуэта. Удивительное настроение создало прочтение отрывка из произведения Пушкина «Евгений

Онегин» выпускницей школы Анастасией Шипачёвой.

Особое место в 19 веке занимал бальный этикет: уметь приветствовать, знакомиться, приглашать дам на танец, ухаживать за ними, поддерживать разговор, уметь танцевать, держаться в обществе дам и т.д., с его особенностями познакомила участников Н. А. Южакова.

Кроме танцев в этот вечер гости участвовали в биографической викторине, определяли героев произведений поэта, играли в фанты, «Живые картины» — игры, которые были популярны на балах эпохи Пушкина.

Бал закончился. Но хочется верить, что в нашей школе снова зазвучат классическая музыка, стихи и проза великих соотечественников, закружатся в вальсе пары, а в числе гостей будут не только ученики нынешние, но и бывшие. Ведь в каждой большой и дружной семье есть свои традиции, которые являются отражением преемственности многих поколений.

О. МОСКВИНА, зам директора по УВР МАОУ «Викуловская СОШ №2»

• Занятость населения

Портал «Работа в России»

В целях реализации государственной политики в сфере занятости населения, стимулирования внутренней трудовой мобильности и снижения напряжённости на рынке труда с 3 июля 2015 года запущена в промышленную эксплуатацию новая версия портала «Работа в России», доступная теперь по адресу trudvsem.ru.

На портале размещены сервисы по подбору вакансий и размещению резюме, сведения о крупнейших российских работодателях, а также о региональных органах государственной службы занятости населения. Инфографика позволяет оценить доступность жилья, уровень цен, среднюю заработную плату и другие социально важные параметры

по регионам. Для поиска работы регистрация на портале необязательна, однако для размещения резюме или вакансии необходимо пройти процедуру регистрации. Регистрация осуществляется на портале государственных услуг и занимает несколько минут, после чего вам необходимо вернуться на портал «Работа в России». Если вы уже зарегистрированы на портале государственных услуг, то для выхода на портал «Работа в России» можно воспользоваться уже имеющимся у вас логином и паролем. Также возможна регистрация работодателя на портале без использования ЕСИА с проверкой данных о вашей компании специалистами центра занятости населения.

Регистрация на портале позволит вам: отправлять отклики на резюме; подписываться на уведомления о появлении новых резюме в базе; создавать, сохранять и редактировать вакансии.

Центр занятости населения Викуловского района предлагает работодателям принять участие в работе по наполнению портала сведениями о свободных рабочих местах и вакантных должностях, а гражданам – активнее размещать резюме.

Более подробную информацию можно получить по адресу: с. Викулово, ул. Кирова,23/1, либо по телефону 8 (34557)

Викуловский центр занятости населения

Конкурс! ==

Всей семьёй – поэтической строкой

Региональный координатор проекта «Крепкая семья» ВПП «Единая Россия» Т. П. Белоконь приглашает жителей Тюменской области принять участие в творческом семейном конкурсе стихотворений «Мама, папа, я – крепкая семья», посвящённом Году литературы в России.

Конкурс, который проходит до 1 декабря 2015 г., проводится при поддержке Тюменского регионального отделения ВПП «Единая Россия» и молодёжного информационного портала Тюмени и Тюменской области moi-portal.ru.

Основными задачами конкурса являются укрепление института семьи, пропаганда семейных ценностей, сохранение и приумножение семейных традиций; выявление юных талантов, авторов литературных произведений, их поощрение и предоставление им возможности продемонстрировать свои лучшие творческие работы.

Номинации конкурса: «Моя крепкая семья»; «С бабушкой (дедушкой) вместе творим»; «Устами ребёнка о семье». Участие в конкурсе бесплатное, возрастные ограничения отсутствуют.

Стихотворения и фотографии размещаются на официальной странице проекта: http://moi-portal.ru/krepkaya-semya-2015/. Победителей конкурса определят в январе 2016 г.

Т. ЮРЬЕВА

• За здоровый образ жизни

ВЕРНЫ ТРАДИЦИЯМ СПОРТСМЕНЫ

Если называть вещи своими именами, то слово «спартакиада» означает – комплексные массовые спортивные соревнования, причём – традиционные, а потому очень приятно испытывать чувство удовлетворённости в том, что именно такие игры не утратили своего значения на нашей Викуловской земле, и что символикой их остаются по-прежнему здоровье, сила и дружба. Пример тому, XIV-я районная спартакиада ветеранов спорта, проходившая 14 ноября в спорткомплексе с. Викулово.

Итак, всё по порядку. После построения участников соревнования (их в этом году собралось более ста человек), поднятия флага, чести которого был удостоен наш прекрасный волейболист, глава Коточиговского сельского поселения А.А. Шипицын, приветственных слов в адрес спартакиады заместителя главы района Е. Шорохова, команды разошлись по местам состязаний.

У мужчин в данном турнире волейбольное первенство, согласно положению, оспаривали три сборных: Викуловского, Коточиговского поселений и ООО ЖКХ «Викуловское» (возраст – 35 лет и старше).

Сразу скажем, что остроты и напряжённости две первые игры не носили. Судите сами: викуловчане в первом сете по-

бедили коммунальщиков (прошлогодних чемпионов) — 25:5, а второй чуть не провалили, выиграв с минимальным разрывом — 25:23. Несколько активнее играла, вернее, сопротивлялась команда комхоза и в поединке с коточиговцами, но и здесь не сумела отстоять своих лидирующих позиций — 18:25, 14:25.

Смотрелась игра за «золото», в которой, естественно, каждый игрок стремился к победе. И на этот раз викуловские спортсмены (О.Чудаков, С.Хайдуков, Ю.Басов, А.Федотов, Е.Козлов, Е.Сёмин, В.Браун, О.Браун) оказались сильнее своих «коллег» из с. Коточиги (А.Шипицын, В.Боргенс, А.Ряписов, С.Кузин, В.Федотов, А.Чехарин, А.Сёмин, А.Шрейнер), уступивших со счётом 0:2 (19:25, 21:25). Сборная

ООО ЖКХ «Викуловское» довольствовалась бронзовыми наградами.

Поединок волейболисток Викуловского (Р.Вычужанина, Т.Капустина, Р.Коротаева, О.Бугаева, Н.Загородных, В.Жердецких и Н.Пенгард) и Сартамского (С.Шагитова, О.Демченко, О.Пасулина, С.Метелёва, Л.Мулявина, Т.Чуракова, Н.Чуракова, И.Гомзикова) поселений обошёлся без сенсаций. Опытные викуловчанки уверенно обыграли соперниц, о чём говорит счёт — 25:10, 25:14, 25:4.

По-моему, ещё никогда подобные соревнования по настольному теннису не проходили столь нервно, столь азартно, как на этот раз — теннисисты шести команд бились, что называется, за каждое очко.

Без единого поражения в матче победу себе обеспечили любители маленькой ракетки Викуловского поселения: А.Томилов, В.Корге, Н.Загородных обыграли всех своих конкурентов с одинаковым счётом — 3:0. Характерно, что именно это трио прервало триумфальное шествие

спортсменов ЖКХ, вырвав у них встречу—2:1 (В.Степанов уступил А.Томилову—9:11, 8:11). Так что команда ООО ЖКХ ныне лишь с серебряными медалями.

Бронзовым призёром спартакиады (6 очков) стала сборная Сартамского поселения (В.Матюхин, А.Дмитриенко и С.Шагитова), что явилось некоторой неожиданностью, как для участников, так и для многочисленных болельщиков. На четвёртом месте разместились коточиговские теннисисты, на пятом совместная команда балаганцев и нововяткинцев, замкнули таблицу озернинцы.

Семь команд сельских поселений и предприятий райцентра оспаривали шахматную корону XIV-й спартакиады, которая в итоге досталась спортсменам Викуловского поселения (С.Барашков, Е.Гилёв, И.Гилёва), сумевшим в шести турах набрать 15 очков; на второй позиции интеллектуалы ООО «АК «Викуловский» (В.Баранов, А.Байдин, Е.Бушмакина) — прошлогодние победители (13), на третьей — сильный коллектив Балаганско-

го поселения (Г.Щетников, А.Григорьев, О.Гилёва), который также набрал 13 очков. Далее — шахматисты ЖКХ, Сартамского, Поддубровинского и Коточиговского поселений.

Порадовал в этот день массовостью, впрочем, и результативностью тоже, бильярд — восемь (!) команд, такого ещё не бывало. После предварительных встреч в финальную часть соревнований в первой подгруппе вышли бильярдисты команд «Викулово — 1» и «Викулово — 2», во второй — ООО ЖКХ «Викуловское» и «ВПВ» (ветераны пограничных войск). Им и предстояло решить судьбу медалей.

Интересным выдался поединок за «бронзу», которую разыграли пограничники и любители из команды «Викулово—2». Первые две партии не выявили лидера: В.Максимов уступил А.Тропынину — 0:2 (2:8, 5:8), но А.Романов выровнял положение, взяв верх над А.Безиковым — 2:0 (8:3, 8:4). Всё решала игра В.Рашова — С.Морозова, в которой победил Сергей — 2:0 (8:5, 8:6). Ветераны-пограничники остались на четвёртом месте.

В борьбе за золотую медаль третьей встречи не понадобилось, хотя игра на первом столе заинтриговала всех присутствующих в зале: многократный и действующий чемпион района Н. Федорцов («Викулово – 1») сдал первую игру В. Шевелёву (ЖКX) - 6:8, однако потом coбрался и победил противника в оставшихся двух – 8:3, 8:3. Его партнёр по команде В. Миронов добился убедительного успеха над В. Вдовиным – 8:5, 8:1. При общем счёте 0:2 коммунальщики сложили кии, так как последний поединок Ю.Ковалёва – А.Палаухина уже не имел никакого значения. Пятое место заняли коточиговцы, выигравшие v балаганцев - 3:0: c таким же результатом разошлись бильярдисты Сартама и Озерного.

Таким образом, заняв первые места во всех видах программы спартакиады, её победителем вновь стала команда Викуловского сельского поселения, потеснив на пъедестале почёта физкультурников ООО ЖКХ «Викуловское» и спортсменов из Сартамского поселения.

Все команды и их участники, занявшие призовые места, награждены почётными грамотами и денежными призами MAУ «Центр спорта и молодёжной политики».

А. БЕРЕЗИН На снимках: фрагменты спартакиады Фото Т. СУХОВОЙ











- Поздравляем!

Дорогую нашу НИКИТЕНКО Екатерину Ивановну поздравляем с 85-летним юбилеем! В светлый день твоего юбилея, отдохни, отложи все дела. Я невзго- 🔻 ды твои одолею, только б ты, моя мама, жила. Слов не хватит – не хватит и силы, что б любовь всю тебе передать, чтобы выразить как ты красива, наша милая, добрая мать.

Дочь Наталья, зять Виктор; г. Омск - сват, внуки, правнучки.



ко лет пробило!

Нашу дорогую бабушку, прабабушку НИКИТЕНКО Екатерину Ивановну поздравляем с юбилеем! Ей 85! У Вас сегодня юбилей, день радостных переживаний, пусть будет на душе теплей от добрых слов и пожеланий. Желаем счастья и добра, здоровья, радости и силы. Душа пусть будет молода, не важно, сколь-

> С уважением внуки Таня, Андрей, правнуки Витя, Поля, Дима, Наташа, Саша, Катя.

Объявления, реклама =

ПРОДАЮТ

ГАЗ-31105, 2006 г.в., двигатель – 2,4 л, Крайслер, салон – люкс. Тел. 8-950-481-93-71.

МТ3-82 в хорошем состоянии, маленькая кабина и автомобиль ВАЗ-2121. Тел.: 8-919-929-52-58, 8-922-043-28-62.

жилой дом (благоустроенный). Имеются гараж, баня, хоздвор. Тел. 8-982-907-69-78.

благоустроенную квартиру (пять комнат, две прихожие, туалет, ванная комната) общей площадью 115 кв.м. в 2-квартирном доме на участке 14 соток. Имеется большой гараж, баня, теплица, хозяйственное помещение. Тел.: 2-33-05, 8-912-921-00-63.

дрова берёзовые. Тел: 8-982-972-68-01.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

ЗАКУПАЮТ

шкуры КРС, ул. Куйбышева, 30. Тел.: 2-40-04, 8-950-498-34-27.

КУПЯТ

рога лося – 100 руб./кг. Тел. 8-905-802-81-70, Максим.

УСЛУГИ

СТО АвтоГазМастер: установка, ремонт автомобильного газового оборудования. Низкие цены, гарантия качества, г. Ишим. Тел. 8-919-931-58-62

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Только один день, 28 ноября, с 9.00 до 19.00 по адресу: с. Викулово, ул. К-Маркса, 34 (гостиница) ПОЛНОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ ОРГАНИЗМА

Запись и справки по тел.: 8-965-875-00-17, 8-9Ö8-113-71-52.

Обследуются все органы и систеиы организма на клеточном уровне. Одно обследование включает в

- себя 1. Сердечно – сосудистая система.
- Желудочно кишечный тракт. Мочеполовая система.
- Опорно двигательная система (обследование позвоночника, межпозвоночных дисков, суставов)
- 5. Дыхательная система. Эндокринная система (состояние щитовидной железы, надпочеч-
- ников, гипофиза). 7. Слуховой и зрительный аппарат.

СТОИМОСТЬ ПОЛНОГО ОБСЛЕДОВАНИЯ – 2800 рублей, ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ – 10 %.

Безопасно, безболезненно, удобно, не требует специальной подготовки Ни один вид лечения не будет эффективным без полной диагностики. Лицензия №55-01-000249 от 19.02.2015г. ИП Студенецкий С.Ю Электронные услуги

Оценить удобство портала

Министерство связи и массовых коммуникаций Российской Федерации сообщило о возможности оценить удобство работы Единого портала государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ). Обратная связь позволит усовершенствовать работу и сделать портал более удобным для граждан.

На сегодняшний день на портале госуслуг зарегистрировано почти 19 млн. пользователей, и одним из лидеров по доле регистраций является Тюменская область. Активность граждан обусловлена высоким уровнем развития информатизации в регионе. Например, учётная запись портала госуслуг даёт доступ к таким региональным ресурсам, как

региональный портал госуслуг (uslugi.admtyumen.ru), портал «Веб. Образование» (school.72to.ru) и другим. Для поддержки неопытных пользователей в области создан информационно-образовательный портал Тюменской области (http://rgweb72.ru), на котором можно найти доступные видео-инструкции по получению электронных госуслуг и пройти тест, который определит перечень доступных услуг и льгот.

Получить консультацию по электронным госуслугам в Тюменской области можно по тел. 8-800-100-12-90. Звонок бесплатный.

ГАОУ ТО «Информационнообразовательный центр»

• Сообщает 01

Соблюдая правила, сохраните жизнь

Часто можно услышать, что пожар – это случайность, от которой никто не застрахован. Но это не электропроводку обоями; так. В большинстве случаев пожар – результат беспечности и небрежного отношения людей к соблюдению правил пожарной безопасности. Основные причины пожаров в быту – это, прежде всего, неосторожное обращение с огнём (в том числе, при курении), неисправность электрооборудования, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей и бытовых электронагревательных приборов.

При эксплуатации электрических приборов ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- использовать электроприборы в условиях, не соответствующих требованиям инструкции по эксплуатации предприятия-изготовителя, или электроприборы, имеющие неисправности;

- использовать электронагревательные приборы при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;

использовать электропровода и кабели с повреждённой или потерявшей защитные свойства изоляцией, устанавливать самодельные вставки («жучки») при перегорании плавкой вставки предохранителей (приводит к перегреву всей электропроводки, короткому замыканию и возникновению пожара);

- использовать повреждённые выключатели, розетки, патроны и т.д.;

- окрашивать краской или заклеивать открытую

- для предупреждения высыхания и повреждения изоляции проводов запрещается прокладка их по нагревающимся поверхностям (печи, дымоходы, батареи отопления и т.д.);

включать несколько электрических приборов большой мощности в одну розетку во избежание перегрузок, большого переходного сопротивления и перегрева электропроводки;

- включённые электронагревательные приборы должны быть установлены на негорючие теплоизоляционные подставки.

Частой причиной пожаров является воспламенение горючих материалов, находящихся вблизи от включенных и оставленных без присмотра электронагревательных приборов (электрические плиты, кипятильники, камины, утюги, грелки и т.д.), а также использование горючих материалов в качестве абажуров для электрических ламп.

Перед уходом из дома на длительное время обязательно убедитесь, что все электронагревательные и осветительные приборы выключены и обесточены.

Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких! Пожар легче предупредить, чем потушить!

И. ИГИШЕВ, старший инспектор ОНД по Викуловскому району

• Вниманию населения

Обращайтесь за защитой прав

В соответствии с Федеральным Законом №326-ФЗ от 29.11.2010 г. «Об обязательном медицинском страховании в РФ» каждый гражданин имеет право самостоятельно выбирать страховую компанию. И от этого выбора зависит качество и уровень защиты граждан, поскольку страховая компания не только обеспечивает население полисами, но и является помощником и защитником в системе ОМС.

Если вы считаете, что ваши права при получении бесплатной медицинской помощи нарушены, вы можете обратиться в Службу экспертизы и защиты прав застрахованных своей страховой компании (телефон указан на обратной стороне полиca OMC).

Так и поступила застрахованная СОГАЗ-Мед, обратившись с заявлением, в котором просила выяснить причину смерти её сына, находившегося на лечении в медицинском учреждении. На основании заявления врачиэксперты СОГАЗ-Мед провели экспертизу качества оказания медицинской помощи застрахо-

ванному, в ходе которой были выявлены дефекты, которые также подтвердила и независимая экспертиза качества медицинской помощи.

Гражданка подала иск в городской суд. На основании предоставленных экспертами СО-ГАЗ-Мед доказательств суд принял решение удовлетворить требования истицы о компенсации морального вреда.

Уважаемые застрахованные! Вы можете обращаться в свою страховую компанию, если вам нужна информация о получении медицинских услуг, оказываемых по программе ОМС; о ваших правах, как пациента или, когда ваши права нарушены. Нарушением ваших прав может считаться: отказ в оказании медицинской помощи в объёме, предусмотренном территориальной программой ОМС; несоблюдение сроков предоставления плановой медицинской помощи: оказание медицинской помощи ненадлежащего качества; незаконное взимание денежных средств за медицинскую помощь, предусмотренную территориальной программой ОМС.

Если вы считаете, что ваши права нарушены, обращайтесь по телефонам: 8-800-100-07-02 (круглосуточно, бесплатно), 8 (3452) 43-81-15 (Служба экспертизы и защиты прав застрахованных Тюменского филиала СОГАЗ-Мед).

С начала 2015 года в Тюменский филиал СОГАЗ-Мед поступило более 58 000 обращений. Граждане обращались за консультацией и разъяснениями по вопросам: обеспечения полисами ОМС; выбора врача и медицинской организации в системе ОМС; организации работы медицинской организации; качества оказания медицинской помощи; платных медицинских услуг; лекарственного обеспечения при оказании медицинской помощи; отказов в оказании медицинской помощи; взимания денежных средств за медицинскую помощь по территориальной программе ОМС

Все обращения рассмотрены специалистами Тюменского филиала СОГАЗ-Мед и разрешены в досудебном порядке в пользу граждан.

Тюменский филиал СОГАЗ-Мед

(6+)

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004. г. Тюмень, ул. Володарского, **45. Адрес редакции: 627570, с** Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik red@mail.ru Главный релактор C. B. AHTIOXOBA телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31; обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Заведующая отделом продаж

8. Нервная система (головной и

9. Система крови и кроветворных

10. Выявление микробов, вирусов

На основе данных обследований

опытный врач установит диагноз и

составит индивидуальную программу по лечению. Метод позволяет выявить

начальные стадии заболеваний, что недоступно при использовании таких

методов, как УЗИ, рентген, компью

терная томография. Все патологичес кие изменения пациент сможет уви-

деть на экране компьютера.

11. Лимфатическая система.

спиной мозг. кровоснабжение мозга).

органов (без забора крови).

гельминтов, лямблий.

Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo.info/

Портал СМИ Тюменской области:

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс-54334. Тираж 2961 экз. Сдано в печать фактически: пятница в 11.00; по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 91.